

财联社10月12日讯（编辑 周子意）国际货币基金组织（IMF）当地时间周二（11日）对英国财政大臣夸西·夸滕（Kwasi Kwarteng）再次提出了批评，称他的新政策加大了英国央行抗击通胀的难度。

这是IMF在两周内第二次对英国新政府的做法表示担忧。上月23日，夸滕公布了减税和能源支持一揽子方案，随后IMF于27日曾首次公开回应，称该措施会削弱英国的货币政策，并加剧不平等。

IMF周二发布了最新的《世界经济展望(WEO)》，称英国政府宣布的大规模、且无资金支持的减税计划，这只会进一步推高通胀，让英国政府债务暴增，货币政策制定者的工作将会更加困难。

抗击通胀努力复杂化

此次报告中指出，虽然财政方案能够在短期内略微提振增长，使经济增长高于预期，但同时也会使英国央行抗击通胀的努力复杂化。

英国财政达成夸滕公布减税措施之前，IMF预计英国经济增长将从今年的3.6%大幅放缓至2023年的0.3%。

市场预计英国央行将在11月初的下次会议上将利率提高至少75个基点，目前利率为2.25%。

IMF还批评道，若是该计划仅面向弱势群体，那么其成本规模就会减少。目前，这项一揽子计划旨在帮助所有应对高能源价格的家庭和企业。

危机边缘

此外，IMF报告称，9月宣布的援助政策会造成大规模的债务融资，英国国债收益率上升、英镑大幅贬值。

本月迄今，英国长期债券收益率已持续大幅走高，不排除30年期英债收益率可能冲破上月底英债危机之初5%以上高位的可能性。目前30年期英债收益率报4.87%。

国债收益率的上升意味着投资者对政府债券的需求减少，政府的借款成本增加。

周三，英镑直线跳水，一路跌破了1.10大关，目前报1.0985，为10日以来最低。

《世界经济展望》指出，由于市场普遍对夸滕公布的一揽子计划的存在抗拒心理，

英国央行被迫宣布紧急措施。昨日，英国央行在两周内第三次干预债券市场，以防止养老基金可能面临的恐慌性抛售。

夸滕将在本周晚些时候出席IMF年会，试图缓解外界对英国政府增长计划的担忧。

面对越来越大的压力,英国财政部周一决定将其公布债务削减计划以及公共财政预测的日期由11月中提前至10月31日。

本文源自财联社 周子意